

中国首个白酒院士工作站成立

设在国井扳倒井,中国工程院院士孙宝国倾力加盟

近日,由中国食品行业唯一的院士孙宝国加盟,依托扳倒井集团建立的中国第一个白酒院士工作站——国井扳倒井院士工作站揭牌仪式在扳倒井集团齐鲁酒文化博物馆隆重举行。中国工程院孙宝国,山东省科技厅科技合作处处长毕建明,中国食品发酵工业研究院副院长程池,山东省经济和信息化委员会新技术推广站站长郭友伍,山东省食品发酵工业研究设计院副院长袁建国,淄博市领导,中共高青县委、县政府相关领导及扳倒井集团董事长赵纪文等出席揭牌仪式。

揭牌仪式上,扳倒井集团董事长赵纪文、中国工程院孙宝国,分别围绕国井扳倒井院士工作站的建立、研究课题及今后的工作方向,做出重要讲话。据了解,院士工作站是由中共山东省委组织部、山东省科技厅、山东省财政厅、山东省人力资源和社会保障厅和山东省科协共同推动,以院士及其团队为核心,依托省内研发机构,联合进行科学技术研究的高层次科技创新平台。

扳倒井集团是中国最大的高端芝麻香白酒生产企业,中国芝麻

香白酒生产领域科研实力最强大的企业。近年来,在高端白酒生产、研发、品牌创新等方面取得重大成就,培养出中国酿酒大师、中国第一品酒师、全国技术能手、国家级评酒员、中国白酒酿造科技专家、山东省首席技师以及多名高级技师在内的一大批研发创新型人才,从事芝麻香型白酒的科研、创新。

孙宝国作为享受国务院政府特殊津贴的中国工程院院士、教授、博士生导师、北京工商大学副校长、中国食品科学技术学会常务理事,是迄今中国食品行业唯一的

院士。2011年9月,中国酿酒大师、扳倒井集团董事长赵纪文与中国工程院孙宝国,在“芝麻香白酒的研究”课题战略合作协议上签字,孙宝国在现场亲笔签名封存了一坛陈年国井高端芝麻香原酒以作纪念。自此,中国食品行业唯一的院士与扳倒井结下不解之缘。

此次,扳倒井集团与孙宝国院士再度携手,中国最大的芝麻香白酒研发生产企业与中国食品行业唯一的院士强强联合,共同组建中国第一个白酒院士工作站——国井扳倒井院士工作站,使得此次关

于芝麻香白酒的研究更加科学系统,使得发源于齐国故地、成熟于扳倒井集团的高端芝麻香白酒研发技术,得到了国家有关部委和科研机构的认可,成为国家科技战略,成为扳倒井推进中国高端芝麻香白酒战略升级的重要组成部分,这将积极稳健地推动扳倒井集团高端芝麻香研发工作的进程,加快中国高端芝麻香白酒的快速发展,助推中国白酒的战略升级,开启中国白酒研究的新纪元。

(通讯员 董伟 本报记者 李运恒)

年会酒店全城推荐

见习记者 赵旻

年终岁末,又到了各大企业、单位为庆祝一年辛勤奋战而组织年末聚会的时候了。既然是年会,那么地点、餐饮质量自然是考虑的重要因素。临近跨年的几天,记者走访了滨州市的几家知名星级酒店,就上述举办单位可能考虑的元素,做二次年会酒店选择向导。

滨州大饭店

滨州大饭店位于中海水利风景区北岸,酒店大气典雅,宏伟壮观,加上国际化的经营和管理理念,使滨州大饭店一直雄居于滨州市餐饮旅游业的领袖地位。

酒店主建筑体共六层,豪华客房300多间,集娱乐、会议、餐饮等多种元素为一体,设施配备齐全,服务先进到位。娱乐设施有KTV、SPA水疗按摩、桌球室、游泳池、健身房、网球场等等。

滨州大饭店的餐饮部门设有中餐厅、日本料理餐厅、西餐厅、酒吧、咖啡厅、西饼屋等,并有容纳800人就餐的宴会厅。

大学饭店

滨州大学饭店在滨州学院的西侧,紧靠滨州学院,与学院风采相互辉映。梯田式的外部造型独特而富有创意。

餐饮是滨州大学饭店最大的特色,全国八大菜系基本都囊括其中,其中尤其以粤菜、川菜、淮扬菜、谭家菜作为主打特色菜系。除了特色菜系,大学饭店还拥有最大的活海鲜养殖池,各种名闻世界的海产品如雪蟹、石斑鱼、澳洲龙虾等等,在这里应有尽有。

贵苑大酒店

贵苑大酒店位于滨城区黄河六路渤海九路交界处东南侧,是滨州市诸多极富盛名的星级酒店之一。

贵苑大酒店建筑通体以淡白色为主色调,显得亲切而自然。内部餐厅、宴会厅的装饰装修则偏向于欧式的风格,华丽而不流于平庸。

酒店内日式料理餐厅、潮粤餐厅、咖啡厅,可容纳600人同时就餐。在菜品上,贵苑包揽全国以及国际上的各种饮食文化与特色,以满足各种餐饮需求的来宾。

银茂大酒店

银茂大酒店位于滨州市黄河五路渤海七路交界处,是位于滨州市中心商业区的四星级酒店。酒店装修精致高档,颇有欧式风情。内部环境优雅豪华,其花园风景可谓是一大特色,为消费者提供了赏心悦目的良好氛围。

酒店配备了票务中心、购物中心以及大、中、小不同标准的宴会厅和会议室。其中宴会餐厅可容纳300人同时就餐,适合举办小型的会餐和宴会。餐饮部汇聚各地方的不同饮食品种,汇集了鲁、川、粤、闽等地区的特色菜肴,而尤以鲁菜为主打菜系。

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



开春“锐”兆 佳礼到
Octavia 明锐

“斯柯达激情跨年
12.30日闭馆销售,
七重大礼万元贺年大奖”

1.4TSI全系车型
享3000元
国家节能惠民补贴

12.30日上午八点-下午五点闭馆销售仅此一天!

一重大礼订车优惠大礼包部分明锐14000元,二重大礼抽取3000元大礼包
三重大礼进店即送汽车装饰并抽取2000元保养工时卡。

斯柯达——真实感悟 真爱生活

400 820 1111 http://www.skoda.com.cn



• 转向辅助照明角灯 • ESP电子稳定系统 • 加大宽幅后视镜 • 侧面双安全气囊 • 新造型16寸动感轮毂



上海大众斯柯达滨州金昊4S店 贵宾专线: 0543-2297366 地址: 滨州市滨城区北外环777号
博兴: 深发物流博兴滨通直营店 0543-2612999 邹平: 邹韩路马庄桥南100米路西供销汽贸 0543-4618836

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN